
　米の消費拡大推進とごはん食に対する理解・関心を持って
いただくため「米の消費拡大推進ポスターコンクール」を実施
しました。
　昨年度同様、町内の小中学校と小野高校の児童・生徒の皆
さんを対象に募集を行ったところ、昨年度を上回る82点の応
募がありました。
　審査の結果、11人の児童・生徒の皆さんが入賞され、10月
28日の小町ふれあいフェスタで表彰式が行われました。
　どの作品も力作ぞろいで、お米のおいしさや大切さなどが
作品に表れていました。
　受賞された方は次のとおりです。（敬称略）

ごはん大好き !!
平成30年度米の消費拡大推進ポスターコンクール

《小学校低学年の部》
◆最優秀賞
　宇佐見采音（夏井一小１年）
◆優秀賞
　長久保咲愛（小野新町小１年）
　石井　優晴（小野新町小２年）
　宗像　奏美（小野新町小３年）

《小学校高学年の部》
◆最優秀賞
　長谷川修己（浮金小６年）
◆優秀賞
　白石　　陽（小野新町小４年）
　吉田　怜央（夏井一小４年）
　吉田菜々海（小野新町小５年）

《高校生の部》
◆最優秀賞
　村上明日香（小野高校２年）
◆優秀賞
　大越　瑠奈（小野高校２年）　　
　吉田　莉菜（小野高校２年）

◆平成30年度小野町「米の消費拡大推進ポスターコンクール」入賞者

多種多様な力作が集結！
平成30年度農作物品評会
　農家の皆さんの生産意欲の向上と小野町産の農作物が大変
すばらしいものであると、より多くの人に知っていただくた
め、平成30年度農作物品評会が10月27日と28日に小町ふれあ
いフェスタで開かれました。
　当日は、展示されているさまざまな作物の出来栄えに多く
の方々が足を止めている姿を見ることができました。
　今年は６月下旬から８月まで、今までにない暑い日が続き、
テレビやラジオで連日、高温と水不足による農作物への被害
が報道されるなど、農作物のみならず農家の皆さんにとって
も厳しい夏でありましたが、多種多様の出品があり、あらた
めて農家の皆さんの日頃の努力を感じました。
　前日に行われた審査会では、県、農協関係者の厳正な審査
のもと、出品された作物の中から各賞が決定しました。
　地産地消が叫ばれて30年以上が経ちますが、食生活の変化
による栄養素・ミネラルバランスの偏りを解消するため、地
元産の作物を食生活に取り入れてはいかがでしょうか。　
　受賞者は右記のとおりです。（敬称略）

◆福島県知事賞
　吉田　義貞（飯 豊 上）【白 菜】
◆小野町長賞
　佐藤　征夫（飯 豊 下）【里 芋】
　舘川　正人（吉 野 辺）【キャベツ】
　根本　井吉（吉 野 辺）【ネ ギ】
　大竹アキ子（塩庭二区）【虎 豆】
◆小野町議会議長賞
　長久保令子（浮 金）【ジャガイモ】
　郡司　富子（小 戸 神）【エゴマ】
　藤井　　崇（浮 金）【ニンジン】
　小島　文子（浮 金）【長 芋】
◆福島さくら農業協同組合長賞
　郡司　クラ（小野山神）【大 根】
　佐川ハルヨ（塩庭二区）【カボチャ】
　生天目安行（浮 金）【カリフラワー】
　先﨑　英夫（谷 津 作）【ネ ギ】

宇佐見さん

受賞された宇佐見さん

長谷川さん

村上さん

受賞された吉田さん
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